
Сим по зи јум о одр ж в њу
убој них ср�д ст в 
У Тех нич ком ре монт ном за во ду Кра гу је вац кра јем

апри ла одр жан је Ме ђу на род ни сим по зи јум о си сте му
над зо ра и одр жа ва ња убој них сред ста ва. Ор га ни за тор
ску па био је Сек тор за ма те ри јал не ре сур се Ми ни стар -
ства од бра не, а по вод за ње го во одр жа ва ње би ли су за -
кључ ци с Тре ћег са стан ка о са рад њи у обла сти на о ру жа -
ња и ло ги сти ке, ко ји је одр жан ју на про шле го ди не. 

На се ми на ру су уче ство ва ли екс пер ти из зе ма ља
стал них чла ни ца Кон фе рен ци је о са рад њи у обла сти на о -
ру жа ња и ло ги сти ке, пред став ни ци Тех нич ког ре монт ног
за во да Кра гу је вац, Вој но тех нич ког ин сти ту та, Упра ве за
ло ги сти ку Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је, Цен трал не ло ги -
стич ке ба зе и Ко ман де КоВ.

То ком се ми на ра би ло је ре чи о си сте му пра ће ња и
одр жа ва ња убој них сред ста ва (УбС), тех нич ком пре гле ду
УбС, ла бо ра то риј ским и кон трол ним ис пи ти ва њи ма тих
сред ста ва, ко ја су до дат ни ме ха ни зам кон тро ле, али и о
ин фор ма ци о ном си сте му за кван ти та тив но и ква ли та тив -
но пра ће ње ста ња УбС, основ ном и тех нич ком одр жа ва -
њу тих сред ста ва, о осва ја њу и ге не рал ном ре мон ту, те о
де ми ли та ри за ци ји убој них сред ста ва. ƒ

М. Ш. 
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Вој ск Ср би ј� у ми си ји 
у Угн ди
Упу ћи ва њем са ни тет ског пу ков ни ка Сла ви ше Ћи ри ћа,

на чел ни ка Оде ље ња за ин фек тив не бо ле сти Вој не бол ни це
у Ни шу, Ср би ја је 25. апри ла от по че ла уче шће у мул ти на -
ци о нал ној опе ра ци ји Европ ске уни је ,,EUTM So ma lia” у
Уган ди. Пу ков ник Ћи рић ће на ред них шест ме се ци би ти ан -
га жо ван као шеф Са ни тет ске слу жбе у тој ми си ји.

Ми ни стар ство од бра не Ср би је на тај на чин на ста -
вља и про ши ру је успе шну са рад њу са Европ ском уни јом
у обла сти за јед нич ког уче шћа у ми си ја ма по др шке ми ру.
По чет ком апри ла у ми си ју сна га Уни је у Со ма лиј ској Ре -
пу бли ци – EUNAV FOR So ma lia – Ope ra tion ATA LAN TA
упу ћен је пр ви офи цир на ше вој ске, а са да за по чи ње и
уче шће пред став ни ка Ми ни стар ства од бра не и Вој ске
Ср би је у још јед ној ми си ји Европ ске уни је – ми си ји за
обу ку без бед но сних сна га Со ма лиј ске Ре пу бли ке у Уган -
ди – EUTM So ma lia.

Уче шће пу ков ни ка Ћи ри ћа у ми си ји EUTM So ma lia
Европ ска уни ја је оце ни ла као „зна ча јан до при нос” Ср би -
је за јед нич ком на по ру за пре ва зи ла же ње про бле ма у Со -
ма ли ји, пр вен стве но због зна ча ја ду жно сти ко ју ће он
оба вља ти. ƒ

Ор д�н ст рог рт ни к 
Го р ну То до ро ви ћу Ф ци
Удру же ње по то ма ка рат ни ка Ср би је 1912–1920. го -

ди не „Вој во да Во ји слав Во ја Тан ко сић” уру чи ло је кра јем
апри ла на Вој но ме ди цин ској ака де ми ји ор ден Ста рог рат -
ни  ка Го ра ну То до ро ви ћу Фа ци, не ка да шњем при пад ни ку
63. па до бран ске бри га де, ко ји је то ком обу ке, 2003. го -
ди не, до жи вео не сре ћу, ка да му се при ли ком 984. ско ка
ни је у пот пу но сти отво рио па до бран.  

Ор ден, ко ји се до де љу је за чу ва ње и раз ви ја ње тра -
ди ци ја осло бо ди лач ких ра то ва Ср би је, од бра ну отаџ би -
не у са вре ме ним усло ви ма и ја ча ње мо рал не сна ге, То до -
ро ви ћу је уру чи ла пред сед ни ца Удру же ња Љи ља на С. Ва -
ско вић, као ве ли ком про   -
 фе си о нал цу, до бром вој   -
ни ку и па до бран цу, а за -
хвал ни цу му је пре дао
Де  јан Миљ ко вић, на чел -
ник Пр вог оде ље ња за
фи   зи кал ну ме ди ци ну и
ре ха би ли та ци ју ВМА.
То   до ро вић је пр ви при -
пад ник Вој ске Ср би је
ко ји је до био овај ор -
ден. ƒ

Н. Д. 

Курс упо зо р в њ 
и из в� шт в њ 
У кру ше вач ком Цен тру за уса вр ша ва ње ка дро ва АБ ХО

не дав но је ре а ли зо ван курс „Си сте ми упо зо ра ва ња и из ве -
шта ва ња”. По чет ку кур са при су ство ва ли су ко ман дант
Цен тра пу ков ник мр Сло бо дан Са вић, Ји риј Је рих из ам ба -
са де Че шке Ре пу бли ке, пот пу ков ник Зден ко Вра пел из
Здру же ног цен тра из у зет но сти АБ ХО у че шком гра ду Ви -
шко во и пред став ни ци Ко ман де за обу ку Вој ске Ср би је.

По ла зни ци – 15 при пад ни ка Здру же не опе ра тив не ко -
ман де Ге не рал шта ба, Коп не не вој ске, Ко ман де за обу ку и
Ва зду хо плов ства и ПВО на ше вој ске, са гле да ли су про це -
ду ре об ра де по да та ка, из ра ду из ве шта ја и по ступ ке из ве -
шта ва ња у слу ча ју ну кле ар но-би о ло шко-хе миј ске опа сно -
сти при при ме ни ну кле ар ног, ра ди о ло шког, хе миј ског и би -
о ло шког оруж ја или ну кле ар ног, ра ди о ло шког, хе миј ског и
би о ло шког уде са у ми ру. ƒ

З. М.


